
ŠUMIVÉ VÍNA/SPARKLING WINES

0,75l Muškát Moravský Frizzante - Art Hotel Kaštieľ
Suché/Dry

Juraj Zápražný, Slovensko/Slovakia
Podpisové víno Art Hotela Kaštieľ, vo farbe jemnejšieho odtieňa žltej. Jemne 
korenistá aróma je podporená šťavnatosťou žltého dužinatého ovocia, citrusov 
a kvapkou hruškového kompótu.

Art Hotel Castle house wine with pale lemon colour. Light spicy aromas with 
juicy yellow stone fruit, citrus fruits and drop of preserved pears.

Cena/Price: 24,00€
......................................................................................................

0,75l Prosecco D.O.C. Millesimato Blu Extra Dry
Suché/Dry

Val d Oca, Taliansko/Italy
Jasná a transparentná farba. Vo vôni ruže doplnené celou škálou kvetov a cit-
rusov. Chuť, intenzita a alkohol sú pekne vyvážené s dlhým záverom a tvoria 
výborný produkt.

Bright transparent colour. Aroma of roses with flowers and citrus fruit. Palate, 
intensity and alcohol are well balanced with long finish making great product.

Cena/Price: 33,00€
......................................................................................................

0,75l Prosecco D.O.C.G. Valdobbiadene Superiore Brut
Suché/Dry

Drusian, Taliansko/Italy
Víno ukazuje výbornú kvalitu a harmonickú štruktúru s delikátnou aromatikou 
bielych jabĺk. Chuť je kvetinová s osviežujúcou kyselinkou a dlhou perzisten-
ciou.

Wine shows great quality and harmonic structure with delicate aromas of white 
apples. Palate is flowery with fresh acidity and long persistence.

Cena/Price: 35,00€
......................................................................................................



0,75l Cava Clasico Brut Nature
Suché/Dry

Codorniu, Španielsko/Spain
Veľmi svetlá žltá farba s elegantým perlením. Príjemná ovocná aromatika 
s jemným toastovým podtónom. Chuť úplne suchá s ostrou kyselinkou.

Pale lemon colour with elegant mousse. Beautiful fruity aromas with light 
toasty undernote. On the palate is dry with sharp acidity.

Cena/Price: 28,00€
......................................................................................................

0,75l Champagne Imperial Brut
Suché/Dry

Moet&Chandon, Francúzsko/France
Šampanské ľahkej, sviežej svetlozlatej farby s okuzľujúcou, ale zároveň nevtier-
avou ovocno-kvetinovou arómou citrusu a sušenej kytice lúčnych kvetov. Chuť 
vína je svieža, jemná, perlenie stredne intenzívne a dlhé. Príjemný toasting 
a stredne dlhá dochuť.

Champagne with light, fresh golden colour. Impressive combination of citrus 
fruits and dried flowers in aromatic profile. On the palate is fresh, soft with 
medium intensity of perleage. Lovely toast and medium long finish.

Cena/Price: 69,00€
......................................................................................................



SLOVENSKÉ BIELE VÍNA/
SLOVAK WHITE WINES

0,75l Müller Thurgau
Suché/Dry

Repa Winery, Slovensko/Slovakia
Víno na každodenné pitie, vyznačuje sa jemnou a sviežou vôňou. Aj tento 
dubovský „Rivaner“ je príjemné aromatický, ucítite vôňu citrusov s jemnou 
muškátovou koncovkou. Chuť je veľmi svieža  so šťavnatými kyselinami.

Wine for everyday drinking with typical light and fresh aromas. This Rivaner 
coming from Dubova have nice aromas with citrus and light muscat note. On 
the palate is very fresh with juicy acidity.

Cena/Price: 19,00€
......................................................................................................

0,75l Veltlínske zelené Kryo Šenkvice
Suché/Dry

Mrva&Stanko, Slovensko/Slovakia
Víno žlto-zelenej farby s výraznou ovocnou vôňou podfarbenou jemnými kveti-
novými a minerálno-zemitými tónmi a pôsobivou medovou korenitosťou. Chuť 
vína je výrazná, ovocne plná, so šťavnatými kyselinami a ovocne nasladlou 
dochuťou.

Lemon-green colour with intense fruity aromas supplied with light flowers and 
flinty & earthy notes together with spicy honey. Taste is intense, fruity with juicy 
acidity and finish of sweet fruit.

Cena/Price: 26,00€
......................................................................................................
0,75l Rízling Rýnsky Lorencár
Suché/Dry

Rariga, Slovensko/Slovakia
Krásna a lahodná aromatika lipy, začínajúcich tónov medového plástu 
a broskyne. Chuť je harmonická a vďaka peknej, zrelej kyselinke aj príjemne 
šťavnatá, s dlhou dochuťou.

Beautiful and pleasant aromas of lime and honeysuckle with peach. On the pal-
ate is harmonious thanks to mature acidity which is juicy. Finish is long.

Cena/Price: 27,00€
......................................................................................................



0,75l Noria
Polosuché/Semi dry

Chateau Rúbaň, Slovensko/Slovakia
Vôňa je plná lúčnych kvetov, čerstvého citrusového ovocia a vinohradníckych 
broskýň. Chuť je dlhá, bohatá na ovocné kyseliny, ktoré sú v rovnováhe so 
zvyškovým cukrom. Dochuť v spojení s alkoholom a zvyškovým cukrom zan-
echáva v ústach svieži pocit plný ovocia.

On the nose is full of flowers, fresh citrus fruit and white peach. Palate is long, 
with rich acidity balanced by residual sugar. Finish combined with alcohol and 
residual sugar leaving fresh fruit sense.

Cena/Price: 29,00€
......................................................................................................

0,75l Pálava Suchý vrch
Polosladké/Semi sweet

Karpatská Perla, Slovensko/Slovakia
Víno má iskrivú zlatožltú farbu. Vo vôni vyniká korenistosť a aróma trop-
ického ovocia. Chuť je rafinovane zabalená do prírodného zvyškového cukru so 
šťavnatou kyselinou a dlhou perzistenciou.

Wine with bright golden yellow colour. Spiciness and tropical fruit play domi-
nant role on the nose. Palate is with well-balanced natural residual sugar and 
juicy acidity and long finish.

Cena/Price: 28,00€
......................................................................................................



ZAHRANIČNÉ BIELE VÍNA/ 
WORLD WHITE WINES

0,75l Sauvignon blanc Cellar Selection
Suché/Dry

Sileni, Nový Zéland/New Zealand
Svetlá, zelenožltá farba vína so svetlým okrajom. V aromatike sa pekne ukazujú 
ovocné tóny marakuje a citrusového ovocia s podtónom egrešov doplnené o zelený 
tón pokosenej trávy. Chuť je vyvážená, má príjemnú sviežosť a dlhú dochuť s cit-
rusovým nádychom.

Pale, lemon green colour with light rim. On the nose beautiful fruity notes of 
passion & citrus fruit with gooseberries supplied by green note of mowed grass. 
Palate is balanced with lovely freshness and long citrus aftertaste.

Cena/Price: 27,00€
......................................................................................................

0,75l Dr. L Riesling Dry
Suché/Dry

Dr. Loosen, Nemecko/Germany
Svieža zelenkavá farba vína s iskrivým okrajom. Arómy citrónov, marhúľ a lipy im-
pozantne doplnené o jemne minerálny tón odzrkadľujúci podložie kde sa tento rízling 
urodil. Chuť iskrivo svieža so stredne dlhým záverom a šťavnatou kyselinkou naprieč 
celým chuťovým spektrom.

Fresh green colour of the wine with bright rim. Aromas of citrus fruit, apricot and 
lime supplied by gentle mineral note thanks to soil where it was born. Palate is fresh 
with medium finish and crisp acidity.

Cena/Price: 25,00€
......................................................................................................

0,75l Pinot Grigio
Suché/Dry

Latenatia Winery, Taliansko/Italy
Slamovožltá farba vína s iskrivým okrajom. Delikátna aromatika po žltom ovocí 
ako sú broskyne, hruška doplnené stopou dule. Chuť je s iskrivou kyselinkou 
a výrazne minerálnou stopou kresadla vyvážená ovocným vnemom kopírujúcim 
aromatiku.

Straw yellow colour with bright rim. Delicate aromas of yellow fruit like peach, 
pear and hint of quince. Palate is with crisp acidity and intense mineral note of 
flint balanced by fruitiness followed the nose.

Cena/Price: 19,00€
......................................................................................................



RUŽOVÉ VÍNA/ROSE WINES

0,75l Svätovavrinecké rosé
Suché/Dry

Repa Winery, Slovensko/Slovakia
Svieža ružová farba s jemne červenkastým odtieňom, opojná vôňa malín a čer-
veného drobného ovocia sú charakteristickým prejavom nášho Vavrinca. V chuti 
dominuje smotanovo krémový tón s príjemne vybalansovanou kyselinou 
a zvyškovým cukrom. Chuť je pikantná.

Fresh pink colour with light reddish hint. Intense raspberry aromas together 
with small red fruit is characteristic for our St.Laurent. On the palate dominate 
creamy note with balanced acidity and residual sugar. Taste is savoury.

Cena/Price: 25,00€
......................................................................................................

0,75l Rosé Pure (GxS)
Suché/Dry

Mirabeu en Provence, Francúzsko/France
Svetlá omamná ružová farba so striebristým odleskom. Komplexné rosečko 
s rozvinoutou minerálnou štruktúrou a elegantnými tónmi divej jahody, citrusov, 
kvetov a stopou liči. Je osviežujúce, s prekrásne dlhým záverom kopírujúcim 
ovocie z aromatiky.

Pale impressive pink colour with silver hint. Complex rose wine with pro-
nounced mineral structure of wild strawberry citrus fruit, flowers and hint of 
lychee. Its fresh with lovely long finish following fruit from the nose.

Cena/Price: 39,00€
......................................................................................................



SLOVENSKÉ ČERVENÉ VÍNA/ 
SLOVAK RED WINES

0,75l Modrý portugal
Suché/Dry

Terra Parna, Slovensko/Slovakia
Purpurovo-rubínová farba. Vôňa je hebká a ovocná so stopou sliviek, černíc 
a dotykom čierneho korenia. Chuť je zamatová s príjemnou kyselinkou 
a stredne dlhým záverom.

Purple-ruby colour. Nose is soft and fruity with hint of plum, blackberry and 
touch of black pepper. Palate is velvet with nice acidity and medium finish.

Cena/Price: 25,00€
......................................................................................................

0,75l Pinot noir Čachtice
Suché/Dry

Mrva&Stanko, Slovensko/Slovakia
Víno svetločervenej farby, s impozantnou vôňou ovocnej zamatovosti, s tónmi 
najmä ostružiny, maliny, černice a moruše, s noblesnými podtónmi kôstkového 
ovocia, jesenného lístia, čierneho korenia a zvodnej ovocnej sladkosti. V chuti 
je víno príťažlivo komplexné.

Pale red colour with intense velvet fruitiness of mostly bramble, raspberry, 
blackberry and mulberry supplied by stone fruit, forest leaf, black pepper and 
fruity sweetness. On the palate is attractive complex.

Cena/Price: 35,00€
......................................................................................................

0,75l Dunaj Oaked Jeruzalem
Suché/Dry

Repa Winery, Slovensko/Slovakia
Farba je sýtej rubínovo-červenej až fialovej farby. Vôňa je plná čierneho 
bobuľového ovocia a doplnená aj o vnem kávy a horkej čokolády. Tento náš 
Dunaj zrel v novučičkom veľkom dubovom sude, aby získal čas na vyzretie do 
elegancie.

Deep ruby red colour with violet rim. On the nose is full of black berried fruit 
supplied by coffee and dark chocolate. Our Dunaj was aged in new big oak to 
achieve ageing potential.

Cena/Price: 45,00€
......................................................................................................



0,75l Hron
Suché/Dry

Juraj Zápražný, Slovensko/Slovakia
Hlboká rubínová farebnosť vína s prenikavou vôňou nedozretých makovíc 
a sušenej papriky postupne smeruje k ušľachtilým tónom tmavého bobuľového 
ovocia s tónmi čučoriedok a černíc. V chuti prekvapí mohutná a sladká ovoc-
nosť, korenitosť.

Deep ruby colour with intense aromas of unripe skulls and dried paprika slight-
ly changing to noble dark berried fruit like blueberries and blackberries. On the 
palate is intense sweet fruitiness with spice.

Cena/Price: 39,00€
......................................................................................................



ZAHRANIČNÉ ČERVENÉ VÍNA/ 
WORLD RED WINES

0,75l Crianza Viňa Real (Tempranillo)
Suché/dry

CVNE, Španielsko/Spain
Plná, rubínovo-červená farba s dobrou intenzitou. Zrelé jesenné červené a fi-
alové ovocie a maliny prechádzajúce do jemných toastovo-vailkových tónov. 
Bohaté, vyvážené a hlboké chute. Dobre štrukturované v chuti s dostatkom 
jemnosti.

Deep ruby red colour with good intensity. Ripe autumn red and violet fruit with 
raspberries slightly changing to light toast and vanilla notes. Rich, balanced 
and deep on the palate. Good structure with enough softness.

Cena/Price: 29,00€
......................................................................................................

0,75l Chianti Classico Famiglia Zingarelli
Suché/dry

Rocca delle Macie, Taliansko/Italy
Intenzívna rubínová farba s granátovým okrajom. Aromatika je bohatá a in-
tenzívna, s dozretým bobuľovým ovocím a dotykom vanilky zo sudu. V chuti je 
teplé, robustné, avšak elegantné s dlhou dochuťou.

Intense ruby red color with garnet rim.  On the nose is rich and intense with 
ripe berry fruit and touch of vanilla thanks to oak ageing. On the palate is 
warm, robust but elegant with long finish.

Cena/Price: 35,00€
......................................................................................................

Medalla Real Reserva Carmenere
Suché/Dry

Santa Rita, Španielsko/Spain
Hlboká a intenzívna purpurovo-červená farba. Odrodovo typické tóny dozretých 
sliviek, papriky, doplnené tabakom, grafitom a korenistým záverom. Výsledkom 
je mohutné a guľaté víno s pevnou koncentráciou a dlhým záverom.

Deep and intense purple red colour. Varietal typicity thanks notes of plum, pa-
prika supplied by tobacco, graphite and spicy finish. Result is rich but rounded 
wine with firm concentration and long aftertaste.

Cena/Price: 29,00€
......................................................................................................



Zinfandel Old Vine
Suché/Dry

Ironstone, Spojené štáty americké/USA
Hlboká, rubínovo-červená farba s fialovým okrajom. Bohaté a mohutné. Víno 
ponúka tóny dozretých černíc, čierneho korenia, čokolády. V chuti zamatové 
a guľaté taníny s ovocným záverom a sviežou kyselinkou.

Deep ruby red colour with violet rim. Rich and mighty. It offers notes of ripe 
blackberries, black pepper and chocolate. On the palate velvet and rounded 
tannins with fruity finish and fresh acidity.

Cena/Price: 32,00€
......................................................................................................

Ceny sú uvedené v Eurách, vrátane 20% DPH, platné od 01.07.2021

Art Hotel Kaštieľ
Majorháza 1, 944 00 Tomášov, Slovakia
Tel: +421 2 209 093 00
recepcia@hotelkastiel.sk www.hotelkastiel.sk


